

2 ROWS POTATO PLANTER TY-PP2



The ABOLLO 2 ROWS POTATO PLANTER the machine runs at a distance of 70 cm in the standard factory installation settings. But thanks to the ability to move the seeder on the main frame, the distance between rows can be reduced to a minimum of 65 cm and can be expanded to a maximum of 80 cm. All standard equipment and parts of your machine are placed in accordance with all settings in this range. The wing closure assembly is equipped with a wide range of adjustment options for stepless depth adjustment and closure width. Thanks to the ventilation of the legs that the wings are connected to by blasting the land deeply and closing the wing assembly without compressing the soil, this machine has very successful results especially in heavy industrial soil which is a problem of field traffic sensitive. The wing closure consists of a main frame and connecting arms, which can be easily demounted with standard equipment and can be installed on other machines.

2-х рядная картофелесажалка МАРКИ ABOLLO, эксплуатируется в соответствии стандартным заводским настройкам на расстоянии 70 см. Благодаря возможности перемещения сеющего устройства на основной раме, расстояние между рядами может быть уменьшено до минимума 65 см и может быть увеличено до 80 см. Все стандартное оборудование и части оборудования размещаются в соответствии со всеми настройками в этом диапазоне. Узел закрытия лап оснащен широким диапазоном параметров регулировки для бесступенчатой регулировки глубины и ширины закрытия. Лапы, с которыми связаны крылья, глубоко циркулирует землю и закрывают набравшиеся почвы лапой без затягивания почвы, имеют очень успешные результаты, особенно на тяжелой почве, что является проблемой чувствительности движения. Система закрытия бороздазакрыватель состоящий из стандартной основной рамы и соединительных рычагов, может легко демонтироваться и оборудоваться другими системами закрытия на оборудовании.

ماكينة استراخ خطين من البطاطس مازكة أبولو تم تصنيعها بالتجميع الصناعي المطابق للمعايير القياسية وتعمل بضبط مسافة بينية 70 سنتمتر. ولكن بفضل انزلاقية القواديس الملحقة على الهيكل الشاسيه الرئيسي فإن مسافات التباعد البينية تضيق لأقل حد 65 سنتمتر و تتسع لأقصى حد 80 سنتمتر. وإن جميع التجهيزات المطابقة للمعايير القياسية و الأجزاء الخاصة بماكينتنا قد وضعت قيد الضوابط المتبعة في نطاق هذا المقياس. حيث تم تجهيز الماكينة لتقدم خيارات ضبط واسعة التنوع من أجل ذلك وضعت منظم الإغلاق المفتح؛ و وحدة ضبط العمق التفاوتية، و متسع الإغلاق . وإن سيقان الماكينة الموضوعة بالأجنحة بنفضها و حرثها العميق للتربة و تهويتها و بدون كبس التربة بغلق منظم الأجنحة و على الخصوص مع التسيير في الحقل حيث المشكلة الحساسية في التربة ذات البنية الثقيلة أصبحت تقدم نتائج غاية في النجاح. و كون الماكينة عبارة عن هيكل شاسيه

Technical Dimensions / технические характеристики / المواصفات الفنية				MODEL / Модель / الموديل
				TY-PP2
Height	Высота	الارتفاع	cm	175
Width	Ширина	العرض	cm	200
Length	Длина	الطول	cm	170
Weight	Вес	الوزن	kg	562
Power of Tractor	Мощность трактора (л.с.)	قوة تراكتور	hp	60
Move	Движение	الحركة	-	Own Wheel
Max. Capacity of Hopper	Объем бункера	قدرة المخزن	kg	600
Number of Rows	Количество рядов	رقم الصف	Qty	2
Distance Between Rows	Расстояние между рядами	المسافة بين الصفين	cm	65-75
Working Capacity	Продуктивность	قدرة العمل	da/h	5-7